为照顾母亲和侄儿 她 22 年未嫁

-记第八届吉林省道德模范王红伟

道德 模范 城市晚报白城讯"我要一直牵着妈妈的手,与她走向终老;我要让哥哥嫂子放心, 把侄儿抚养长大!"这不是文学作品中的长情告白,而是平凡生活中的真情流露……

王红伟,吉林省道德模范暨吉林好人2018年度人物。为了照顾年迈的母亲和年幼的侄儿,她22年未嫁,独自一人扛起家庭的重担,搭建起母亲晚年的生活之舟和侄儿的成长之路。

老来得女,她在温暖幸福 的环境中长大

王红伟家住吉林省舒兰市溪河镇溪浪口村,泥草房屋,木质窗框,塑料遮挡的窗子,西边的偏房已歪斜在一侧,简陋的三间小屋收拾得干净利落,破旧的泥土锅台清扫得一尘水。每天做完家务,王红伟就会站在炕沿边,一边给母亲道着寒,起黄凌,也面容清秀,扎着马尾辫,眼睛透亮,身材干瘦,很难想象,她是怎样挑起家的重担。

70年代时期,已有了6个儿子的父亲王景田觉得女儿更贴心,就和妻子姜树青商量着再生个女儿,1975年10月,王红伟出生了。由于年龄接近,她从小就喜欢与六哥王艳一起玩耍。王艳憨厚老实,无论脏活累活都不让王红伟做,生活中也是处处护着她,不想妹妹受一丁点儿苦。

在父母的疼爱和哥哥的呵护下,王红伟长大了,哥哥王艳也组建了自己的家庭,懂事又能干的王红伟深得六嫂的喜欢。父母和哥哥更是把王红伟当成小孩看,疼爱有加。2002年,六哥六嫂添了个大胖儿子,这可把王红伟乐坏了,每天高兴地忙里忙外,照顾襁褓中的侄儿小金明。

眼看王红伟到了该结婚的 年纪,六嫂便忙里偷闲帮她张 罗亲事。

幸福中断 她独自撑起整个家

一直以来,王红伟都与父母和六哥王艳住在一起,始终

没有分家,王艳和父亲挣钱养家,王红伟和六嫂照顾母亲和侄儿,日子虽然平淡,却也有滋有味,王红伟也静静地期待着自己的缘分。

2008年5月,突然传来噩 耗,哥哥王艳在意外事故中身 家中的"顶梁柱"倒了,年 幼的侄儿还嗷嗷待哺,六嫂也 -蹶不振,年迈的父母哭得死 去活来,全家人的生活一时变 得拮据窘迫,重担落在了王红 伟一人身上。在处理完哥哥的 丧事后,王红伟以最快的速度 调整好心情,因为她知道,全家 的希望都在她一人身上。一边 忙碌着8亩旱田的秋收,一边照 顾悲痛欲绝、还未从丧夫之痛 中走出来的六嫂,还要安抚年 迈的父母……短短几个月时 间,王红伟曾经清秀的面容写 满了苍老,原本110斤的体重干 瘦得只有80多斤。

2009年,六嫂忍受不住丈夫离世的事实,精神失常,离叉不住丈夫离世的事实,精神失常,离交母,小小年纪性格已然变得孤僻。面对年迈的父母和年幼的侄儿,王红伟暗下决心,即使他身不嫁也要照顾好他们,让他们过上幸福的生活。2013年,父亲王景田也离开人世,家南军人,让王红伟不得不从一个旁强,让王红伟不得不从一个弱不禁风的女子迅速蜕变成一个抗击打的"女汉子"。

22年未嫁 她只是不想拖累他人

转眼几年过去,侄儿长大,到了上中学的年纪,王红伟一边照料母亲的生活起居,一边起早贪黑照顾侄儿上学,生活

的重心完全没有了自我,可是她依旧开心乐观。每天一睁眼,她便给母亲梳洗打扮、准备早饭,趁着天还早去地里忙活,中午回来打扫屋子、为老母母,正这一件件辛苦的家务和劳动。多年来,瘦弱的她练就了强大的饭、照料菜园子、辅导侄儿功课,让她变成了生活的"万能手"。

"我不想因为组建家庭而 影响母亲的生活和侄儿的成 长,更不想把家庭的沉重包袱 转嫁给别人,这样对别人不公 平。"当问及22年未嫁的缘由, 王红伟话语朴实而真诚。今年 2月,因邻居牵线帮忙,王红伟 终于结束了单身生活,与九台 市莽卡乡谢屯村农民戢守文组 建家庭,二人共同承担起家庭 重担。

王红伟的事迹受到广泛关注,各级荣誉纷至沓来。2015年,先后荣获"舒兰好人""江城好人""吉林市第四届道德模范"称号;2016年,被评为吉林市"最美家庭";2018年,先后荣获"吉林好人""吉林好人标兵"称号;2019年4月,被授予第八届吉林省道德模范暨吉林好人2018年度人物称号。

无论是面对生活的重担,还是外在的荣誉,王红伟都很坦然。"日子虽然很苦,也很累,可是我很满足:别人的女儿是爸妈的贴心小棉袄,而我是家里的那根顶梁柱。"就是这个柔弱的女子,没有太多激昂的言语,只有这么多年的默默坚持和一片拳拳孝心,用自己的双肩为家人撑起了一片天。

白城市多举措 保秋收确保农民粮食颗粒归仓

城市晚报白城讯近日,记者在白城市农业农村局了解到,今年全市农作物播种面积1609万亩,比去年增加3万亩。粮食作物播种面积1453.8万亩,比去年增加19.8万亩。其中,玉米播种面积778.3万亩,水稻315.7万亩。截至10月16日,全市粮食作物收获面积968.4万亩,占应收面积的66.6%。其中,玉米已收463万亩,占应收面积的59.5%;水稻已收250.9万亩,占应收面积的79.5%。

针对部分地块农作物 因台风出现倒伏,收获难 度大的实际,各地组成技术指导组深入田间地头开 展服务,指导农民因地地 宣进行抢收,防止发生霉 变。截至10月16日,全市 已收倒伏作物面积21.77 万亩,占倒伏面积21.82 万 亩的99.8%;严重倒伏作物 已收面积2.58 万亩,占严 重倒伏面积2.61 万亩的98.9%。各地还对秋收困 难的农户,特别是老弱病残的贫困户,积极采取包保部门帮扶、党员干部包保等方式,出人出机具,帮助搞好粮食收获,确保贫困户粮食归仓。

各县(市、区)还成立了 农户安全储粮工作领导小 组,及时掌握了农业信息, 指导农户储粮、售粮,及时 发布价格、天气等信息,让 农户第一时间掌握售粮、储 粮信息。同时充分利用新 闻媒体、广告运营商、移动 短信等平台,大力宣传农民 安全储粮技术,利用直播平 台盲传农户安全储粮知识、 发布信息,并通过典型引路 的方式,以示范户带动其他 农户,因地制宜、因户施策, 制作各种简易储粮装具,引 导农户改变陋习,科学储 粮。截至目前,全市共准备 空闲仓容584万吨,烘干机 232台,日烘干能力78750 吨,仓容和烘干设备可满足 今年秋粮收购需要。

/ 记者 姜宁 报道

窃贼连续3次进院偷"信鸽" 民警凭监控破案挽回群众损失

城市晚报白城讯 对于养鸽人来说,信鸽是他们的心头肉。8月12日,镇赉县居民李某在自家院中喂鸽子时发现鸽笼被撬,7只信鸽"不知去向",他急忙跑到镇赉县公安局城北派出所报警求助。

接警后,民警立即赶赴现场实地查访、搜集线索。然而,李某家周边并没有监控设施,线索中断。8月15日,李某突然又来到镇赉县公安局城北派出所报案称,家中再次丢失6只信鸽。

民警通过两次现场勘查,分析嫌疑人作案手法,初步推断是一两人连续作案所为。为避免李某家再遭贼手,民警劝说李某于自家院中隐蔽角落安装监控探头。

8月16日下午,李某家 再次遭到窃贼"光临"偷走8 只信鸽。不同的是,李某新 安装的监控摄像头将整个 盗窃过程记录下来。通过 监控记录显示,作案的是两名男子。民警遍访了周边平房区,成功发现两名男子体貌特征与视频监控录像中的嫌疑人十分相似。

随后,警方果断将二人 控制。经审讯,两名嫌疑人 为镇赉县无业人员张某、李 某,二人如实交代了自己的 作案过程。

原来,前两次作案仅张某一人所为,因一时贪财且无意间发现李某家,偷路了贼心,偷路子。 多鸽子遂起了贼心,偷鸽子。 安钱。看到张某从中获利,王某也犯了迷糊跟着不知着。 一起盗窃,但二人并不不是一起盗窃的鸽子竟是价值以卖给了。 他们仅以卖给了一家烧烤店。根据嫌终为李某追回了7只信鸽。

目前,犯罪嫌疑人张 某、王某已被公安机关依法 采取刑事强制措施。

/ 综合 报道

支部共建聚合力 结对互融促发展

洮北区税务局与秋力家电公司 开展党支部共建活动

城市晚报白城讯 近日,洮 北区税务局第三党支部与白城 秋力家电有限责任公司党支部 开展共建联系点对接活动,进 一步深化基层党建制度创新和 实践创新,加强非公企业党建 工作,发挥党建引领作用,积极 探索税务机关同非公企业党建 互联互动,共同构建党建实流 平台,开启机关党支部与非公 企业党支部合作交流新模式。

对接仪式上,党员们肃穆站立,在鲜红的党旗下重温入党誓词。双方从做好党建工作、发展入党积极分子、保持党员先进性、发挥支部带头作用和党员先锋模范作用等方面进行了深入沟通交流。同时,就减税降费政策落实、优化税收

营商环境、干部廉洁自律等内容进行了座谈。

税务局负责人表示,加强 非公企业党建工作是完善基本 经济制度促进非公有制经济健 康发展的需要,秋力家电公司 是白城市电器龙头企业,为市 经济发展、人员就业做出了很 大贡献,局党组织高度重视与 秋力家电公司党支部携手共同 营建党建工作。双方在加强党 建工作交流的同时,还可以利 用这个平台为企业提供更多的 业务指导和政策支持,更加深 入了解非公企业在生产经营中 遇到的困难,结合税收业务职 能,研究制定解决方案,真正做 到为企业强动力、聚合力、增活 力。

秋力家电公司董事长于秋 利表示,期待双方以此次共建 联系点为起点,通过党建引领 为企业谋划发展新思路,展现 税企共建新作为,打造出新时 代税企共建新样板。同时对洮 北区税务局在积极落实国家或 税降费政策过程中工作扎项减 免政策的落实有效缓解了企业 免政策的落实有效缓解了增添 了新动能表示感谢。

双方党支部将继续加强联系和互动对接,共同发挥各自优势,打造资源共享、思想共育、平台共建的党建工作新模式,为探索非公企业党建工作提供新思路。

/ 李翊非 报道

白城市公安局开展《民法典》知识宣传

城市晚报白城讯 10月 17日,白城市公安局在市民 广场举办了《民法典》宣传活 动,让《民法典》真正走近群 介

活动现场采取发放宣传手册、摆设宣传展板的方式进行宣传,同时,市公安局法制支队民警还向过往的广大市民宣讲了民法典的重大意义、总则和分编内容,向群众讲解《民法典》的各类条文,

让《民法典》知识直达基层、 直通群众。

通过此次《民法典》宣传 活动,进一步提高了广大群 众的法治观念,取得了良好 的法治宣传效果。

市人大、市政府、市委宣 传部、市委政法委、市中级人 民法院、市公安局、市司法局 等部门相关负责同志参加活 动。

/ 记者 姜宁 报道